

A III. Lovas Világtalálkozó tervezett programja

Első nap – július 21. csütörtök	
10.00	Római quadrigák, zászló behozatal Solymás bemutató Díjugrató bemutató Megyék programja: Bács-Kiskun megye, Békés megye, Csongrád megye Pásztorok felvonulása (kanászok, juhászok, bojtárok, csikósok) Lovastorna bemutató Kozák lovasok bemutatója Helikopter bemutató – zászlóbehozatal Ejtőernyős ugrás MH Légierő Zenekara műsora Részvevők bevonulása Ünnepi megnyitó Lengyel küldöttség műsora Megyék programja: Jász-Nagykun-Szolnok megye, Pest megye, Somogy megye Kuruc toborzó Díjlovas bemutató Western show Huszárkarusszal Lovas sportágak ma (fogat, ugró, díjlovas, lovastorna, galopp, ügető, távlovas, távhajtó) Világbjajnok hajtók a bakon Olasz csikósok 18.00 Csikósbemutató, pusztatótós
Második nap – július 22. péntek	
10.00	Római quadrigák, zászló behozatal Solymás bemutató Megyék programja: Zala megye, Nógrád megye, Veszprém megye Nóniusz és lipicai fogatparádé Olasz csikósok műsora Négy évszak népies fogatbemutató Szarvas Band műsora Népi táncosok menettánc A Drezdai Harmónikások fellépése Megyék programja: Baranya megye, Fejér megye, Vas megye. Western lovas bemutató Úri fogatok Bercsényi Huszárezred Zenekarának műsora Lovastorna bemutató Közlekedés anno... fogatokkal Dámalovások Homokhátsági lakodalmás Lóesküvő Népies fogatok versengése Csehországi program Lófajták bemutatója Kozák lovasok programja Falkavadászat 18:00 Csikós bemutató – pusztatótós 21.30 Megaszta koncert (belépő 2000 Ft/fő)

A III. Lovas Világtalálkozó Szervező Bizottsága szeretettel várja a szarvasi lakosságot a Világtalálkozó programjaira. Mivel több ezer vendég érkezése várható, egyúttal kéri, hogy a belépőjegyeket még a rendezvény előtt vásárolják meg a hosszú sorban állás elkerülése végett, valamint lehetőség szerint gyalog érkezzenek a rendezvény helyszínére, így szabaddon hagyva a parkolóhelyeket a más városból érkező vendégek számára.

A rendezvény első napján 2005. július 21-én 14 éves korig diákigazolvánnyal a belépés ingyenes.

Jegyek kaphatók a III. Lovas Világtalálkozóra, valamint a július 22-i MEGASZTÁR koncertre a Tourinform irodában, a Kossuth téren felállított jegysátorban, valamint a rendezvény idején a helyszínen.

További információ: Tourinform-Szarvas 5540 Szarvas, Kossuth tér 3. Tel./Fax: 66/311-140, 210-062
E-mail: tourinfo@szarvas.hu

Harmadik nap – július 23. szombat	
10.00	Római quadrigák, zászló behozatal Akadályhajtás bemutató (kettesfogatok részére) A Kárpátaljai nemzeti küldöttség bemutatója Bercsényi Huszár Zenekar műsora Pásztorok felvonulása, kutyabemutató Megyék programja: Heves megye, Szabolcs-Szatmár megye, Tolna megye Lovas karusszal (Budapesti Rendőrfőkapitányság) Tűzoltókocsi parádé Olasz csikósok programja Katonai fogatok (mozgókonyha kocsik, hadi szekér) Kassai Lajos íjászbemutatója Megyék programja: Budapest, Komárom-Esztergom megye, Hajdú-Bihar megye Részvevők bevonulása Felvonulás Szarvas belvárosában Ezalatt a pályán: díjlovas bemutató, lovastorna bemutató, terápiai lovaglás bemutató, pásztorkutya bemutató, barokk lovas bemutató Bercsényi Huszárezred Zenekarának műsora Western bemutató Somogyi betyárok programja 18.00 Csikós és - Pusztatótós bemutató 21.00 Lovashál
Negyedik nap – július 24. vasárnap	
10.00	Római quadrigák, zászló behozatal Megyék programja: Borsod-Abaúj-Zemplén megye, Győr-Sopron megye. Népies fogatok bemutatója Szüreti hagyományok A Világtalálkozó legszebb lova – díjkiosztás Olasz csikósok bemutatója Pünkösdi király választás Fereteges fogatparádé (fogatsor, népiesfogatok) Tűzoltó kocsik, katonai fogatok Huszárbemutató Magyar lovas életképek (honfoglalók, középkori lovagok, kurucok, huszárok, csikósok, stb) Western bemutató A nemzeti küldöttségek felvonulása Ejtőernyős ugrás MH Légierő Zenekara 17.00 Ünnepélyes díjátadás, a világtalálkozó zárása 18.00 Zászlólevonás

Jegyek kaphatók a Tourinform és IBUSZ irodákban!

Jegyárak:
Napi jegyek: Felnőtt: 1500 Ft; Kedvezményes: 800 Ft (6-18 éves korig, 60 éves kor felett)
Négy napos jegy: Felnőtt: 3500 Ft; Kedvezményes: 2000 Ft (6-18 éves korig, 60 éves kor felett)

Megaszta Produkció!
Jegyek kaphatók a szarvasi Turinform irodában 2005. június 30-tól. Ára: 2000 Ft.
A Szervező Bizottság a műsorváltoztatás jogát fenntartja!

VIII. Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál

„Együtt a Kárpát-medencében” IV. Sutyomba Népzenei Fesztivál
Július 21-24. Szarvas, Erzsébet liget
A III. Lovas Világtalálkozó társrendezvényei

A régi pásztorelet legszebb pillanatai elevenednek meg az Erzsébet ligetben, ahol a vendégek megismerkedhetnek a pásztortalálkozó kelleivel, művészetével, kultúrájával, gasztronómiájával. Az érdeklődők láthatják mindazokat az állatokat, amelyek őseinknek a megelhetést nyújtották, és megtekinthetik a magyar pásztorkutyák ügyességi bemutatóját is.

A világhírű magyar ízek kedvelői megköszönhetik a legnevezetesebb pásztoreteleket.

A rendezvényről természetesen nem hiányozhatnak a népművészeti kirakodók és a vendéglátások sem. Kísérőrendezvény az évről évre népszerűbb: „Együtt a Kárpát-medencében” Sutyomba Népzenei Fesztivál.

Izeltető a programokból

I. körönd

- Népművészeti kirakodóvásár
- Kézműves foglalkozások
- Kecsefarm, birka, kecske, mangalica, bivaly, szürkemarha
- Kanászok, juhászok
- Dudások, tárogatók
- Slambuc, sürtütarhonya-főző bemutatók, kóstolási lehetőséggel
- Magyar pásztorkutya fajta és ügyességi bemutató (július 23-24-én)

II. körönd – Fesztiválsátor

- Paprika Jancsi
- Táncegyüttesek bemutatói
- Különböző tájegységek dudásainak fellépése
- Mesemondók, gólyalábások
- a Sutyomba Népzenei Fesztivál keretében ismert népi zenekarok lépnek fel

Rendező: Szarvas Város Önkormányzata

Vajda Péter Művelődési Központ

További információ: Vajda Péter Művelődési Központ – Szarvas, Kossuth tér 3. Tel./Fax: 66/311-464

A rendezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!

Lovak Ruzicskay művészetében

A Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma, a Körös Napok programsorozat részeként rendezi meg a „Lovak Ruzicskay György művészetében” c. tárlatot, melynek megnyitóját július 23-án 14 órakor lesz az Erzsébet-ligeti Ruzicskay Alkotóházban.

A kiállítást megnyitja Babák Mihály polgármester. A kuratórium elnöke, dr. Reszkető Péter bemutatja Bóta Ernőné ajándékait, s köszönti Klein Pált, a Bóta hagyaték gondnokát. Tárlatvezetést tart Tasnádi Attila művészettörténész, kurátor. A megnyitón közreműködik Vidács Katalin (vers) és Iváncs József (zene). Minden érdeklődőt szeretettel vár a Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma.

Szarvasi Körös Napok 2005.

A III. Lovas Világtalálkozó társrendezvénye

Július 16. szombat	18.00: Szarvas Napja Megemlékezés Szarvas újratelepítésének 283-ik évfordulójáról. A letelepedés korhű megjelenítése a Szarvasi Szlovák Színház és a Szarvasi Lovas Egyesület közreműködésével. Koszorúzás a Letelepdedési Emlékműnél. Istentisztelet az evangélikus Ótemplomban szlovák és magyar nyelvű ünnepi liturgiával.
10.00: Körös-körül – kistérségi kerékpártúra civil szervezésben. Indulás az Erzsébet-liget I. köröndjéről. <i>Útonal:</i> Békésszentandráshoz – Andráskereszt; közös ebéd, vetélkedők és lövészverseny a Duzaszótónál, tisztelgés a történelmi Magyarország közepénél. Érkezés 16 óra körül a Kacsatóhoz.	20.00: REPUBLIC - koncert. Helyszín: Szent István park – víziszinpad Jegyek elővételben 1500 Ft-ért, a helyszínen 1800 Ft-ért válthatók. (Esonap nincs)
2005. július 21. csütörtök	20.00: “Magam járom...” Magyar Állami Népi Együttes műsora Helyszín: Szent István park – víziszinpad. Kísér: a Galga zenekar (Belépő: 1100, 1400 és 1600 Ft.)
21.00: Johann Strauss: CIGÁNYBÁRÓ Helyszín: Szent István-park – víziszinpad Szerposztás: Barinkay Leblanc Gyöző Balogh László Mirabella Sánta Jolán Saffi Csonka Zsuzsa Arzéna Pánti Anna Ottokár Pataki Antal Czipra Tass Ilona Carrnero Boszó József Homonnay Németh Gábor Zsupán Kenessey Gábor Közreműködik a Fővárosi Operettszínház tánckara és zenekara. Vezényel: Várady Katalin. (Belépő: 1500, 1700 és 2000 Ft.)	Július 23. szombat 9.30: Civil szervezetek találkozója Helyszín: Erzsébet-liget I. körönd. Egész napos bemutatók, kóstolók, kiállítások... 17.00: Gróf Bolza Pál szobrának felavatása Helyszín: az Arborétum bejárata. Verses, zenés köszöntő. Avatóbeszédet tart dr. Molitorisz Pál.
Július 22. péntek	Július 24. vasárnap 11.30: Jó ebédhez szól a nóta.... muzsikál Véndiaféla Tibor és zenekara. Helyszín: a Véndiaféla vendéglő kerthelyisége. Az étlapon szarvasi szlovák tájételek. Jó szórakozást kíván a rendezőség: Szarvas Város Barátainak Köre, Szarvas Város Önkormányzata, Regionális Színház Kht., Szlovák Önkormányzat Jegyek elővételben kaphatók a szarvasi Tourinform irodában. Tel: 66-210-062

Galaxis Útikalauz Stopposoknak

„ne menj más bolygóra nélküle”

Közhely, de igaz: marha nehéz egy irodalmi művet a filmvászonra adaptálni úgy, hogy mindenki elégedett legyen a végeredménnyel. Maga a pokol lehet egy rendezőnek egy ilyen feladat: „a francha is, hetek óta le sem hunyam a szemem, táblettkon élek, szorulásom van, a könyv szanaszét cincült darabkáival van tele az egész lakás, az anyám meg riadással csuklik, mint a zseftefene, hát most komolyan, kellett ez...?” Aztán, ha riadással meg a bizonyos könyv még egy afféle jóféle (hát mondjuk ki: felettebb radikális) törzs- és rajongóárdát is a magáénak tudhat, hát... akkor feleim, a mi rendezőnk golyóit valamiért igencsak megszorogatta a jóisten.

És Douglas Adams (az egyébként ótrész) Galaxis trilógiájával riadatul jól az egébe pakolta a léceket. A termék gyakorlatilag megfelfújhatatlan, már csak azért is, mert Adams magaslól tesz a leginkább történetmesésben utazó filmesekre, nála olyan, hogy történet igazából nem is létezik, merthát van ugyan egy szál, amin elindulunk, és amit nagyjából követünk is, de ennyi az egész és nem több. A szemünk előtt kibontakozó intergalaktikus trip néha filozofáló, néha világkritikus de végig eszméletlenül vicces jelenetsorok, olyan, mintha a legendás Monty Python csoport haktízéig végig a világot, te szem az bendzókisérrel a háttérben. (És nem véletlen az összehasonlítás: Adams nem csupán a Monty Python Repülő Cirkuszának rajongója, hanem aktív társzerzője is volt egyben, sőt a csoport feloszlása után Graham Chapmannel együtt ott folytatták papíron, ahol az egész abbamaradt – kitűnő példája ennek a „Dzsingisz Kán magánélete” című szösszenet is.)

Nem véletlen tehát, hogy az egészestés mozifilm már vagy 20 éve tokolódik egyfolytában (Adams saját megfogalmazása szerint a hollywoodi alkotófolyamat olyan, mintha úgy próbálnál húst grillézni, hogy minden vendéget arra kérés, lehellen már rá). Készült ugyan egy hatrészes tévésorozat 1982-ben, és ne felejtsük el, hogy születésekor még rádiójáték volt az ehadta, de az 1984-ben induló vállalkozás befutott (úgy volt, hogy ebben Bill Murray és Dan Aykroyd játszottak majd a főbb szerepeket, de aztán inkább mégis a Szellemirtókat készítették el), majd amikor 2000 környékén már végképp úgy állt, hogy ölegyenesben van, Adams váratlan halála stoppoltta le a Jay Roach (az Austin Powers filmek rendezője) nevével fémjelzett projektet. Végül 2004-ben kapott a film új rendezőt Garth Jennings személyében: a srác akkoriban néhány R.E.M. klippen kívül (ilyen volt az „Imitation of Life”) mást nem na-

gyon tudhatott a háta mögött, és hogy-hogy nem lassan észre kellett vennie, hogy az édesanyja csak csuklik és csuklik, hiába issza az egyik pohár vizet a másik után.

Tegyük hozzá: esetlegesen természetes dolog, hogy a sajnos már néhai Douglas Adams rajongóinak minden apró kis változtatás az eredeti materián csakis vérről lemosható bűncsújt számítt. Ha ezt nézzük, akkor a filmnek kábé hetedik percében gyúlnak majd fel a Turul Mozi nagytérmeben azoknak a bizonyos radikálisoknak az első fáklyái, a tizenegyedikben pedig már kinyílnak a karzat... merthogy az egyszeri stopposnak rá kell jönnie, hogy kedvenc jelenetével a film előrehaladtával egyre ritkábban találkozhat, sőt, fel óra után már csak a szereplők emlékeztetnek valamelyest a regényre. És mégis, meglepő módon vesztéssel évezhető (de korántsem tökéletes) munkadarab került ki Garth Jennings kezei közül, nem tudtam például nem élvezni, didolni és az ujjaimmal dobolni a zseniális hangot megütő kezdő képsorokat (viszát Delfinek, és közi a dalt, tők jó volt), de ugyanilyen viccesek a Valószínűtlenség Hajtómű hatásai is (a pamutgombolyagos poén például teljesen elsorangi, sőt a rendezőnek), és külön köszönet a folyamatosan felbukkanó cameókért: ha az orrát is számoljuk, akkor a háromszor is felbukkanó Douglas Adamsért, és a tévésorozatban Arthur Dentet alakító, most magratheát hologramként tiszteletét tévó Simon Jonesért is... És ha már itt tartunk, a szereplők nem kevesebbek, mint a tökéletes választás mintapéldái: Martin Freeman kellően angol és kellően esetlen Arthur Dent, Mos Def igazán *sahúr* For Prefect – bár talán egy kicsit háttérbe szorult a sztori vége felé. Am az igazi respect Sam Rockwell: elkepesztően nyelge, elkepesztően idegesítő, és elkepesztően baromi jó Zaphod Beeblebrox (az „Akárod látni az úrhajómat?” meg tuti, hogy szállóige lesz a közeljövőben, csajos bulikon). Ok azok, akik étellel teli filmnévariszolják az időnként leülepedő, az Adams Galaxist kevésbé ismerők számára gyakran érthetlenné váló gegfolyamot. Nem tartom feltétlenül jó döntésnek a Trillian-Arthur szerelmi szál előtérbe helyezését sem, de bánja kánya: alapvetően jól sikerült, jobban, mint vártuk, reménykedjünk egy első rész hibáit javító második rész mihamarabbi létrejöttében.

Már csak azért, hogy Adams még nagyobbat röghöghessen a Kétségárlazaca csillagkép közepén, vagy ahol éppen most az idejét tölti.

AblakZsírj

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Demeter Zsuzsanna
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

